

TDP LAW FIRM
Tsilimos, Dolesh and Peña, LLC

TDP 律師事務所

• 汽車意外事故 • 汽車碰撞行人事故 • 商業車輛事故 • 醫療誤診 • 工作傷害 • 勞工賠償 • 權利求償 • 法律訴訟

精通華語; 多年車禍及人體傷害案件的豐富經驗; 首次諮詢免費
不獲賠償, 不收費! 歡迎來電 (440) 252-5420; 華語熱線(216) 575-8279
7000 Fitzwater Road, Suite 230, Brecksville, OH 44141
網頁: <http://www.tdplawfirm.com>



甘律師 Karin S. Kan, Esq.
St. John's University 法學博士



Albert Peña, Esq.
Cleveland Marshall 法學博士



Joshua M. Dolesh, Esq.
Cleveland Marshall 法學博士

精英律師團隊 竭誠為您服務!

在美國開車是必要的, 而發生意外事故或和其他車子碰撞, 也是再所難免。但很多人出車禍後不知如何處理?? 就只是跟自己的保險公司報案, 往往忽略了自己的權利, 也損失了應該有的賠償!!! 嚴重的, 身心受損! TDP 律師事務所經驗

豐富和精通華語的律師, 能提供完美的服務和確保您的權利。TDP 律師提供免費的諮詢, 出車禍後打電話給我們 (440) 252-5420, 讓我們為您服務。很多人一聽到律師, 就連想到很高的費用, 其實, 處理車禍事件的律師, 是不獲賠償就不收費

! 這種收費方式叫 Contingent Fee。所以不用擔心請不起律師, 而放棄了自己的權利和應獲得的賠償。有任何問題, 歡迎隨時給我們打電話。出了車禍, 更不要猶豫, 儘快打來詢問我們的意見。我們會全心全意為您服務!

為什麼需要律師幫我們處理交通事故索賠? 難道我們不可以自己處理嗎?

通常, 我們在回答這個問題之前先要問一個問題。你能試着自己診斷癌症嗎? TDP 公司的律師已經處理了大量的各種各樣的人身傷害理賠, 深入的瞭解各個保險公司的理賠額度和特定傷害的理賠公允價值。平均每個人在一生中可能僅僅出過一次交通事故。TDP 的律師每天都在從事多種車禍傷害理賠的工作。事實是保險公司都在利用被傷害人缺乏經驗作為優勢。有 TDP 的律師站在你的一邊, 不僅幫你擁有和保險公司公平的索賠價值環境, 而且能夠發送給保險公司的信息是: 如果我們的客戶得不到充分的理賠款, 我們將會走法律訴訟程序控告他們。很多車禍受害者選擇“自己單幹”得到的理賠款遠遠少於授予他們應得的部分。而且也忽略了他們被傷害後應該關注的許多的方面。包括向第三方代位求償權, 隱藏的應付帳單費用, 就誤工作的損失, 自己支付的醫療費用, 和這裡無法一一列舉的其他多種多樣的損失。

我剛剛出了車禍, 感覺受傷了, 我該怎麼辦?

首先, 你要先叫警察, 讓他們有車禍記錄。第二, 你要求對方出示駕照並且用手機拍照。同時你要寫下對方司機的姓名, 駕照號碼, 汽車牌照, 目擊證人的電話號碼。不幸的是, 警察有時候會記錄下錯誤的信息, 無法識別誰是目擊者。所以這些事要依靠你自己完成。第三, 給 TDP 的律師打電話。我們會幫你通知你的保險公司你出了車禍, 開始對其他的保險公司啟動理賠程序。通知警察後, 你要開始關注你的身體, 如果你覺得受傷了, 你要立刻去醫療機構。通常, 出了車禍後, 由於精神緊張, 你的腎上腺素分泌處於很高的水平, 你不會察覺到受傷和疼痛。有時候, 過了幾天後, 你才能感覺到身體的不舒服或者傷痛。你需要馬上去看醫療專家。現在不是你應該採取“忍耐”的時候了, 稍後, 如果你的身體狀況變得更糟, 你需要醫療診斷報告作為這次車禍受傷的證據。不論醫療診斷是對或錯, 只要你取得有關車禍受傷的醫療報告作為證據, 保險公司都願意對你的傷害付你全款。

我受到車禍傷害後, 誰將支付我的醫療診斷和康復服務的帳單?

最重要的事是車禍後一定要首先關注你的健康。不幸的是, 大家首先關注的是成本。TDP 律師事務所會幫你啟動理賠程序或提起訴訟, 以最好的方式去處理你的醫療帳單。

有時, 你的健康保險可能是最佳選擇, 有時你自己的車輛保險公司可能是最佳選擇, 其他時候, 我們會和你的醫療服務機構聯繫, 停止對你催帳, 直到你獲得理賠款項。當你聯係我們後, 我們會盡最大可能給你最好的解決方案, 保護你獲取最大的利益。

我遭遇車禍受傷後, 發現對方沒保險, 或者對方已逃之夭夭。我該怎麼辦?



儘管俄亥俄州政府規定司機必須購買至少最低保額的車輛保險。但是許多司機仍然沒有購買任何的車輛保險。經常你自己的保險政策會包含替沒有任何車輛保險的對方司機賠償, 稱作 UM/UIM (Uninsured Motorist/Underinsured Motorist Coverage)。這種保險會在對方司機無保險或者對方司機傷了你又逃走的情況下賠償你費用。這種保險也會付給你受到車禍傷害後對方司機的保險沒有足夠償付的部分。如果你是車里的乘客, 你或許能從司機或者車主的 UM/UIM 的保險中獲得賠償。甚至, 當你被傷害時, 你不在車里(作為行人, 或是你已經出了車), 但是傷你的人沒買保險, 你仍然可以從你的 UM/UIM 的保險中獲得賠償款。你打電話給 TDP 律師事務所, 我們會幫你查看到你所有的潛在的各種保險賠償款, 幫你拿到儘可能多的傷害補償。

我的理賠案子需要處理多久?

如果你問 10 個律師同樣的問題, 可能會得到 10 個不同的答案。有些案子會解決的非常快, 儘管其他律師需要幾個月或者幾年。關於多久解決一個理賠案子, 這裡沒有“一

個標準答案適合所有的案子”。當解決一個案子時, 所有的不同因素都會參與進來。比如: 理賠處理中, 會和更多方取得聯繫, 或者混合着多個複雜的責任因素, 或者巨大額的醫務診療帳單, 或者遇到動作遲緩的保險公司/遲緩的保險公司理賠核算人員都會拖延理賠款拿到手的速度。如果理賠導致法律糾紛也會延遲理賠款獲得的速度。但有一點需要特別注意, 首先, 你只有一次機會取得理賠款, 一旦你通過協議或者出庭得到了理賠, 之後你發現你有更多的傷害想得到更多的賠償, 是不可能了。所以你要確保已經列出了你所有的傷害範圍和為之所付的帳單。第二, 保險公司理賠核算人員能夠理解是否你出現了精神損失。如果保險公司意識到你有了精神損失, 會付給你更多的理賠款。TDP 律師事務所將保持你的案子不斷地獲得更新, 我們會考慮到諸如此類的因素。

我能獲得多少理賠額?

儘管這個問題被每一位客戶問到過, 但不幸的是很難回答。許多的因素參雜其中, 沒有一個律師能很誠實的說出確切的索賠金額。每個案子都會有不同, 即使不同的案子有相似的因素和傷害, 但也可能有不同的理賠結果。不同的保險公司用不同的模型去評估理賠金額, 理賠金額可能受到傷害的類型, 醫療處理的質量, 健康恢復的速度, 和其他一些多種因素的影響。對於索賠金額的複雜化, 沒有律師能夠預測一個特定的傷害能獲得的特定理賠金額。TDP 律師事務所擁有處理車禍理賠金追索的充足經驗, 通過獲得客戶資料和其他資源, 包括陪審團的裁決報告, 去幫助指導他們達到一個預先估計的理賠金額。TDP 全體人員的勤奮工作是為了確保我們的客戶的利益最大化。

某家保險公司給我打電話想要一個車禍報告, 我應該怎麼辦?

保險公司經常會立即給車禍受害人打電話得到一個車禍發生詳情的報告。車禍對方司機的保險公司代理人會儘量使得車禍看起來似乎不是很嚴重, 事實上車禍是很嚴重的。如果你在電話上說了些什麼或者什麼都不說, 有可能會導致你的索賠被拒, 或者在法律訴訟中對你不利。如果對方司機的保險公司給你打電話, 通常你沒有義務給他們詳細描述車禍經過。在這一點上, 你應該立即給 TDP 的律師打電話討論你的權利和是否有責任為他們的報告詳述車禍經過。

如果你遭遇車禍並且認為不是你的過錯, 即使你的保險公司給你打電話要你告訴他們車禍詳細經過, 你一定要給 TDP 律師事務所打電話, 我們會幫助你明白如何處理此類電話和保護你的權利。